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Gentili Signori
Brigitte Poppa
Riccardo Dello Sbarba
Hans Heiss

Consiglieri regionali Verdi- Grune-Verc
Via Crispi, 6
39100 BOLZANO

Gentile Signora
dott. ssa Chiara Avanzo

Presidente del Consiglio regionale
Piazza Dante 16
38122 TRENTO

Oggetto: risposta interrogazione n. 97, XV.

Con riferimento all'interrogazione di cui aU'oggetto si fa presente quantosegue.

l. Alla Regione Trentino-AIto Adige sono pervenute 15 manifestazioni d'interesse per
la carica di consigliere d'amministrazione di Pens Pian Centriim S.p. A.

2. I curricula dei candidati e U prospetto riepUogativo dei requisiti posseduti dai
medesimi sono a disposizione degU interroganti presso la Segreteria della Giunta regionale.

3. Lo Statuto di Pensplan Centrum S.p. A., in particolare l'artìcolo 19 comma 4,
determina i requisiti che devono possedere i membri del Consiglio di amministrazione della
società. . .

I criteri adottati dalla Giunta regionale per selezionare i candidati fanno riferimento a
tali requisiti, che di seguito si elencano:

esperienze lavorative qualificanti in relazione alle attività svolte dalla Società;

attività svolte nell'ambito dell'amministrazione, direzione, controllo m società affini
per oggetto o settore di operatività;

particolare competenza in materie aventi attinenza o funzionali al settore in cui opera
la società;

conoscenza delle lingue straniere;
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conoscenza delle realtà territoriali;

titolo di studio posseduto.

Su quindici candidati, cinque sono risultati in possesso di tutti i requisiti e tra questi
uno è risultato incompatibUe in quanto in quiescenza. La scelta si è ristretta a quattro
candidati e in Giunta regionale, è prevalso il criterio di garantire la continuità nella gestione
della Società.

one

Ritenendo di aver fornito adeguata risposta ai quesiti posti, si rimane a disposizione
per eventuali ulteriori informazioni.

L'occasione mi è gradita per porgere i miei più cordiaU saluti.

-dott. Vsp. Rossi -
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Trient, den 18. Marz 2015

Frau Brigitte Foppa
Herrn Riccardo Dello Sbarba
Herrn Hans Heiss

Regionalratsabgeordnete Verdi- Griine-Verc
Crispistrafie 6
39100 BOZEN

u.z.K.

Frau

Dr. in Chiara Avanzo

Prasidentin des Regionalrats
Piazza Dante 16

38122 TRIENT
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Betreff: Anhvort aufdie Anfrage Nr. 97, XV

In Bezug auf oben genannte Anfrage wird Fólgendes mitgeteilt:

l. Bei der Region Trentino-SùdtiroI sind 15 Interessenbekundungen fur die BesteIIimg in den
Verwalhmgsrat von Pensplan Centa-um AG eingegangen.

2. Die Lebenslaufe der Bewerberinnen und Bewerber und die zusammenfassende Ubersicht der

von ihnen erfullten Voraussetzungen stehen den anfragenden Regionakatsabgeordneten beùn
Sekretariat des Regionalausschusses zur Verfugung.

3. Im Statut von Pensplan Centrimi AG, und insbesondere un Art. 19 Abs. 4 sind die
Voraussetzungen festgelegt, welche die Mitglieder des Verwaltungsrates der Gesellschaft erfiiUen
mussen.

Die vom Regionalausschuss festgesetzten Kriterien fur die Auswahl der Bewerberinnen und
Bewerber entsprechen den genannten Voraussetzungen, die nachstehend angefiihrt werden:

qualifizierende Berufserfahrungen in Zusammenhang mit den Tatigkeiten der Gesellschaft;

durchgefuhrte Tatigkeiten im Bereich der Verwaltung, der Fùhrung bzw. der Aufsicht in
Gesellschaften, die aufgrund ihres Gesellschaftszwecks oder Tatigkeitsbereichs mit der
GeseUschaft vergleichbar sind;
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- besondere Kompetenz auf Fachgebieten, die mit dem Aufgabenbereich der Gesellschaft
zusammenhtogen oder diesem zweckdienlich sind;
Fremdsprachenkenntnisse;

Kenntnisse der territorialen Gegebenheiten;
Bildungsabschluss.

Fflnf Bewerberinnen und Bewerber erfullten samtUche Voraussetzungen, und von diesen war eine
Person mit dem Amt unvereinbar, weU sie im Ruhestand ist. Die Wahl wurde auf vier Personen
beschraiAt, und der Regionalausschuss hat sich daraufhin ftir die Kontìnuitat'der'
entschieden.

IcAhoffe, &re Fragen damit ausfuhriich beantwortet zu haben, und stehe fìir jede weitere
Eriauterung zur Verfugung.

Mit freundlichen Grufìen

-Dr. ossi -

/fs


